



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
Gazdálkodó Város Bizottsága
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

18.459-8/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Gazdálkodó Város Bizottsága
2024. december 19-én megtartott üléséről

Az ülés helye: Városháza, Kada Elek terem - I/2.

Az ülés időtartama: 9:00 órától – 9:15 óráig

Jelen vannak:

Kopping Rita	elnök
Leviczky Cirill	társelnök
Gyuris Dávid Tibor	bizottsági tag
Jánosi István	bizottsági tag
Dr. Kálló Nerina	bizottsági tag
ifj. Sipos László	bizottsági tag
Várkonyi Zoltán	bizottsági tag

Meghívottak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Kopping Rita:

Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 7 fővel határozatképes.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 6 igen, 0 nem és 1 tartózkodással az alábbiak szerint fogadja el:

34/2024. (XII. 19.) GVB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Gazdálkodó Város Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetése

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 1. sorszámával szerepel.)

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetése

Kopping Rita:

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Varga Miklós:

Szóbeli kiegészítése nincs.

Kopping Rita:

A 2025. évi költségvetés közel 64 Mrd Ft-tal gazdálkodik. 2024. évről 8,4 Mrd Ft-os maradványértékkel számol a költségvetés. Fontosnak tartja kiemelni, hogy tartalékalapba helyeztek 3 Mrd Ft-ot, ebből az általános tartalék 1,8-1,9 Mrd Ft – ez arra is szolgál, ha történe iparüzési adó elvonás.

Ez egy olyan költségvetés, ami mindenkitől egy nagyon nagy fegyelmet kíván – nem csak a város vezetése, a képviselőtestület és a hivatal dolgozói részéről, hanem a város polgárai részéről is. Hiába végeznek fejlesztéseket a városban, ha vannak olyan emberek, akik rongálnak és tönkre teszik azokat. A város szépítésére fordított pénz ne legyen kidobott pénz azért, mert egyesek úgy gondolják, hogy önhatalmúlag dönthetnek arról, hogy bizonyos dolgok nekik tetszenek, vagy sem.

Kéri, hogy vigyázzanak a városra, viselkedjenek úgy, mintha otthon lennének.

A városüzemeltetési feladatokra betervezett összeg egy nagyon jelentős része a költségvetésnek és ha közösen gondolkodnak, az a város hasznára válik.

Elindul egy 6,9 Mrd Ft-os fejlesztési projekt, melynek része lesz a Kiskörút felújítása. Ennek a 2025. évre tervezett befejezése nem csak a városon múlik, így előfordulhat, hogy lesznek áthúzódó tételek is. Ez egy olyan projektsorozat, mely a város fejlődését fogja szolgálni.

Mérsékletességre int mindenkit.

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg.

Jánosi István:

Nem mulaszthatják el megköszönni azt az előkészítő munkát, melyet a hivatal munkatársai végeztek. Egy költségvetési rendelet megalkotása politikai felelősséget jelent úgy a polgármester részéről, mint az azt elfogadó képviselőtestület részéről is, valamint nagyon komoly szakmai munkát is feltételez.

Leviczky Cirill képviselő úr biztosan emlékszik rá, hogy volt olyan időszak, mikor két olvasatban tárgyalta a közgyűlés a költségvetést – most ez köszönt vissza. A megalapozó döntésekkel a képviselőtestület megismerhette, hogy a város vezetésének milyen prioritásai, elképzelései vannak, hova helyezik a hangsúlyt a költségvetés vonatkozásában – kötelező feladatok magas szintű ellátása, fejlesztések végrehajtása, a városüzemeltetési feladatok kielégítő biztosítása, stb.

A költségvetési rendelet ezen paraméterek szerint született és az anyagban már a részletszabályok is ismertté váltak.

Mindezek tükrében szeretne köszönetet mondani mindenkinek, aki a költségvetés összeállításában részt vett, a hivatal dolgozóin túl gondol itt az intézményekre és az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokra is.

A közgyűlés számára elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Kopping Rita:

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem és 3 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

35/2024. (XII. 19.) GVB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetése

A Gazdálkodó Város Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 21.593-1/2024. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A Bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda vezetője

9.) Hupkáné Pesti Zsuzsanna, Költségvetési és Intézményüzemeltetési Osztály vezetője

10.) Irattár

Kopping Rita:

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság egész éves munkáját és az ülést 9:15 órakor bezárja. Mindenkinek kíván boldog új évet és szeretetben eltöltött karácsonyi ünnepeket.

K. m. f.

Kopping Rita sk.
elnök

Leviczky Cirill sk.
társelnök